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            Нам невідомо, чи відповідь на цей запит була інформативною.
Якщо ви Михайло, будь ласка, авторизуйтесь і вкажіть, наскільки успішним був запит.

      

    	
        
          Від: Михайло

          До: Міністерство охорони здоров'я
        

      
	
        
          
            
            Ми чекаємо, що Михайло прочитає відповіді на запит та оновить статус
            

          

        

     


       У цього запиту дуже багато відповідей, тому вони розміщені на кількох сторінках:

      1 2 3 >>


            



    



    
      
        Михайло
      

      
          07 Листопада 2018

        
                      Delivered        

    


    
      We couldn’t load the mail server logs for this message.

      Try opening the logs in a new window.

    


    

  
Доброго дня!


На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):


У 2019 році я закінчую ВНМУ ім М. І. ПИРОГОВА я студент бюджеиноі форми навчання . Прошу надати інформацію про наявність вакантних місць для працевлаштування випускників вищих медичних навчальних закладів ІІІ-IV рівня акредитації у м.  Вінниці,  Тернополі, Хмельницькому, Житомирі,  Чернівцях та в їх районих центрах станом на 06.11.2018 .Прошу надати інформацію у вигляді таблиці із зазначеням організації, кількості місць і спеціальності. 

Та відповідь чи можна самостійно шукати місце іниернатури у комерційних закладах,а не у державних установах .


що до наявності вакантних місць для працевлаштування випускників вищих медичних навчальних закладів III-IV рівня акредитації в Тернополі,  Хмельницькому,  Вінниці,  Рівному,  Житомирі,  Чернівцях,  та в їх районих центрах. 

Прощу надати інформацію у вигляді таблиці із зазначеням організації, кількості вакантних місць і спеціальності.


З повагою,


Пилати Михайло Петрович
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